



Экскурсии

Перед Новым годом все чаще мечтается о празднике, исполнении желаний и, конечно, о подарках! Но подарки хочется не только получать, но и дарить! Новогодняя мастерская Деда Мороза - это отличная возможность сделать необычный подарок своими руками!



Свои фантазии ребята могут воплотить, учась создавать разные сувениры и поделки. Вот и учащиеся 2 «В» класса продолжая работу над проектом «Новогодний серпантин» посетили мастер класс, где делали саше в стиле чердачной игрушки «Мешочек счастья». Сколько радости, азарта было в глазах детей, когда они мастерили новогоднюю игрушку. А когда увидели результат своего труда, то скорей хотели показать его родителям и повесить на елку. Их переполняло чувство восторга, гордости за свой «мешочек добрых пожеланий»



Мукасева Н.Р.

Необычный мир Уральского геологического музея

В субботу 2-го декабря я вместе с классом посетила Уральский геологический музей. В музее мы увидели **бивни и зубы мамонта**, окаменелости разных существ, и даже **череп динозавра!** Экскурсовод музея показала нам геологические карты Урала и рассказала про Челябинский метеорит, кусочек которого есть в музее.

Самый необычный камень в музее имеет очень смешное название – **волосатик**. Внутри прозрачного камня словно застыли волоски разной длины.



Еще я узнала, как выглядела древняя акула, которая обитала в море на территории Урала много-много лет назад. У неё была длинная нижняя челюсть, завернутая в спираль, а по всей длине челюсти были острые зубы.

Я и мои одноклассники узнали много нового и интересного. Нашему классу поход в музей очень понравился!

Власова Виктория, 4а

Интересности Уральского геологического музея

А вы знаете, что **люди едят камни**? Удивительно, но это факт!

Первый из этих камней – **каменная соль**. Из этого камня получают привычную для нас соль, которую люди добавляют в пищу. Но и сам камень, если его попробовать **на вкус, солёный**. Вторым камень – это **талък**. Талък очень необычен: по сравнению с другими камнями он имеет мягкую структуру, и его можно разломить руками. А ещё талък **добавляют в шоколад!**

Об этих и других интересных вещах ученики 4 «А» класса узнали в Уральском геологическом музее, где собрана **уникальная коллекция камней и минералов**, разнообразие форм, размеров и цветов которых поражает воображение. Всем хорошо знакомый **малахит**, **яшма** – камень, на котором сама природа рисует замысловатые картины, **демантоид** – редкая изюминка Урала, сверкающий всеми цветами радуги...



малахит



яшма



демантоид



Посетив музей, вы не только познакомитесь с камнями и минералами Урала, но и перенесетесь в прошлое, когда на территории Урала было **тёплое море**, в котором плавали **акулы**, а современные Уральские горы были дном этого моря. Узнаете, **что такое каменная молния** и **на что похожи зубы мамонта**.

Но не будем раскрывать всех секретов, ведь как гласит пословица: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Уральский геологический музей – это возможность интересно провести выходные с родителями или отправиться на экскурсию всем классом, и узнать чуточку больше о родном Урале.

Савчук Я.К.



Литературная студия «Стойло Пегаса»



Мы с классом ходили смотреть кукольный спектакль «Снежная королева». Показывали нам его ребята нашей гимназии из старших классов. Мне очень понравилось. Я переживала за героев и очень рада, что они снова подружались. Хорошо, что Герда и Кай живы!

Соломина Дарья, 2в



Итоги конкурса рисунков «Дикие животные Среднего Урала»

2017 год-год экологии. Директор департамента по охране животного мира Кузнецов Александр Константинович объявил конкурс детских рисунков животного мира. Было отправлено 1500 рисунков, участие приняли школьники начальных классов города Екатеринбурга. Рисунки были очень эксклюзивные, уникальные, пейзажные и лучших выбрать было сложно.

В торжественной обстановке в зале Музея Природы вручали дипломы и призы, рассказывали о музее, было очень интересно и познавательно. Всех гостей пригласили к столу и мы пили чай с конфетами, тортиками. На конкурсе нам объяснили, как нужно охранять животный мир, активно участвовать в охране природы.

Красных Даниил, 2в

*Если в лес пришёл гулять
Свежим воздухом дышать
Бегай, прыгай и играй,
Только, чур, не забывай.
Что в лесу нельзя шуметь
Даже очень громко петь.
Испугаются зверушки,
Убегут с лесной опушки.*



В нашей гимназии стали лучшими:

**Дидик Маргарита и Брюхов Даниил—1в класс,
Красных Даниил—2 в класс.**

**Молодцы, ребята!
Мы вами Гордимся!
Так держать!**



АКЦИЯ «Сохраним нашу планету чистой»

12 декабря в гимназии прошел сбор макулатуры.



Все вырученные от сбора макулатуры средства пойдут в помощь организации благоустройства гимназии в год ЭКОЛОГИИ.





Выставка работ учащихся начальных классов.



Как только выпадет первый пушистый снег и на улице установится минусовая температура, у нас появляется новогоднее настроение. Появляется желание почувствовать запах елки и мандарин, услышать новогоднюю песню или посмотреть какой-нибудь старый, добрый фильм про этот праздник.

Новогоднее настроение — это то, пожалуй, из-за чего все мы и любим этот праздник. В предвкушении сказки и новогоднего чуда мы достаем елочные игрушки и мишуру, продумываем новогоднее меню, готовим веселые конкурсы и шутки...

Наше настроение во многом зависит от того, какой настрой мы сами себе задаем. Вот и ребята свое новогоднее настроение выразили через поделки. С большим удовольствием ребята вместе с родителями клеили, шили, сколачивали. Вот что из этого получилось.



Экскурсии. Краеведческий музей.

Учащиеся 2 «А» класса посетили краеведческий музей. Много интересного узнали ребята. Вот, что они рассказали.

В музее нас познакомили с гончарным ремеслом. Показали поэтапный процесс изготовления глиняных горшков.

Никитин Егор

Из экскурсии я узнал как выглядит русская изба, из чего делали нитки, ткани, кувшины и горшки. А больше всего мне понравилось плести браслеты из цветных ниток.

Анферов Артем

В музее мы видели много старинных вещей: монеты, иконы, книги. Мне понравились картины с видами Урала.

Давыдов Арсений



Нам рассказывали о рукоделии. Как в старину выращивали, собирали, обрабатывали лен, получали из него нити и шили одежду.

Аникеева Юля



Осень

ПРОБА ПЕРА

На дворе зима, идет снег. А ты в доме у камина вспоминаешь осенние дни, их красоту и неповторимость.

Стоит пестрый лес, любуясь своей красотой.
Для нас он цветной, прекрасный, родной!
Каждый запомнил, что случается этой порой.
За дымкой туманной реки голубой,
Любуется лес своей красотой.
Смотрит наш лес на зеленые ели,
Березы и ивы уже золотые платья надели.
Одна в красном платье осинка в лесу,
Ее алый лист я с собой унесу.
Скоро прощаться лесу с листвою
И засыпать под тихой белизною.

Семенова Маша, 4 д



Как хорошо в лесу осеннем!
Мы ходим по нему,
И вдруг на поле разноцветном
Мы видим ягоды в дыму.
Позолотили там дорожки,
Река прозрачна как слеза,
И проходя с грибом в лукошке
Вы скажите: «Ну, красота!»
На юг все птицы улетают,
Красиво выстроившись в клин,
И солнца луч в тумане тает
И холод бьется из лоцин.

Вандышева Оля, 4д



Серпантин пожеланий от начальной школы



Вопросы

1. Это дерево, символ праздника, некоторое время было под запретом.
2. Сезон, когда мы встречаем Новый Год.
3. Огоньков хоровод мы зажжем на Новый Год.
4. Помощник Санта-Клауса, который перемещает воз подарков.
5. Его загадывают люди под Новый Год.
6. Красочные огни на темном небе.
7. Обнаруживается утром под ёлкой или под подушкой.
8. Фрукт - символ Нового Года.
10. Пишет каждый ребенок Деду Морозу.
11. Мультфильм "... - почтовик".

Если вы правильно ответили на вопросы, то по вертикали найдите ответ на вопрос

9: "Как называется праздник, на который нельзя явиться без костюма?"

